KonrtpomnsHas paboTta 3a iepBoe mosyrojaue
Anre6pa 8 kmacc.
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1.IlpencraBbre B BHiEe ApoOU: a)
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2.Iloctpotite rpaduk ¢pynkuuu y = —. KakoBa obnacth ompeaeneHus GyHKIUN?
X

[Tpu xakux 3HAYCHUSIX X QYHKIUS TPUHUMAET OTPUIIATEITHLHBIC 3HAUCHUS ?
3.Pemmre ypaBHerue: a) x> =0,81; 6)x’ = 46.
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4.CoxpatuTte 1podb: a)
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6.Pemmre ypaBHerue: a) 3x° = 18x; 6) 100x*— 16 =0; B) 0,4x° = 0.
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5.0cBoOoauTe IpoOb OT 3HAKA KOPHS B 3HAMEHATEJE: a) e 0)

7.Pemite ypaBHEHHUE C TOMOIIBIO (DOPMYJIBI:

a)x°— 15x +63=0; 6)2x°+7x-9=0.



